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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Приглашаем Вас принять участие в научно-практической конференции, посвященной 105-летию со дня образования ФГБНУ Анапская зональная опытная станция виноградарства и виноделия СКЗНИИСиВ «Инновационные системы управления продукционным процессом в виноградовинодельческой отрасли», которая состоится в дистанционном режиме в период с 1 по 30 июня 2015 года на базе ФГБНУ Анапская ЗОСВиВ СКЗНИИСиВ
	Основные направления работы конференции

	·  Агротехнические приемы возделывания винограда, механизация и защита растений

·  Селекция и сортоизучение винограда

· Рациональное использование земель при возделывании винограда

· Питомниководство 

· Технологии хранения и переработки винограда 


	Программа проведения конференции

	

	1 июня

	Размещение на Web-site ФГБНУ Анапская ЗОСВиВ СКЗНИИСиВ (http://azosviv.info/) материалов по основным направлениям работы конференции, открытие форума конференции

	30 июня
	Подведение итогов по основным направлениям работы конференции

	IV квартал 2015г.
	Публикация материалов конференции в шестом номере Электронного журнала ФГБНУ СКЗНИИСиВ «Плодоводство и виноградарство Юга России». (http://journal.kubansad.ru)


	Требования к оформлению материалов

	Оформление материалов для публикации приводится в соответствие с требованиями Электронного журнала ФГБНУ СКЗНИИСиВ «Плодоводство и виноградарство Юга России»  http://journal.kubansad.ru/ofpaper/ .
Название статьи и реферат пишутся в виде таблицы из двух столбцов равной ширины с невидимыми границами шрифтом Times New Roman, размером 12 пт, без абзацного отступа, с выравниванием по левому краю на русском (слева) и на английском (справа) языках и включает:

· индекс Универсальной десятичной классификации (УДК) заглавными буквами, прямым шрифтом;

· называние статьи заглавными буквами, прямым полужирным шрифтом, точка в конце наименования статьи не ставится;

· фамилию, имя, отчество, ученую степень, ученое звание и должность авторов в именительном падеже прямым шрифтом, например: Воробьева Татьяна Николаевна, д-р с.-х. наук или Иванова Татьяна Петровна, канд.биол.наук;

· место работы автора, город, страну курсивом, например: Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Северо-Кавказский зональный научно-исследовательский институт садоводства и виноградарства», Краснодар, Россия;

· реферат – 200-250 слов, который представляет собой краткую характеристику статьи (Цель, Изучено….   Показано (установлено) с приведением основных цифровых показателей…) прямым шрифтом;

· ключевые слова – значимые слова или словосочетания из текста исходного документа, необходимые для автоматизированного поиска (не более 7) заглавными буквами, например: Ключевые слова: ВИНОГРАД, АМПЕЛОЦЕНОЗ, СРЕДА, ГЕНОТИП, СЕЛЕКЦИЯ.

Все элементы титульной страницы излагаются на отдельной строке и отделяются друг от друга пустой строкой. Английский вариант титульной страницы должен иметь высокий профессиональный уровень перевода. В случае неточного перевода статья не будет принята к публикации.

· перечень литературы – не менее 7 источников, из которых не менее 3 – иностранные.
Пример оформления титульной страницы:
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мировой опыт использования интроскопических методов исследования в сельскохозяйственной биологии и пищевой промышленности
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В статье приводится аналитический обзор по мирового опыта использования интроскопических методов исследования, применяемых в сельскохозяйственной биологии и пищевой промышленности. В частности, кратко рассказывается о применении интроскопии в различных областях науки и о истории развития интроскопических исследований сельскохозяйственных растений в нашей стране и за рубежом.

Приводятся результаты наиболее значимых и интересных исследований с использованием рентгенографических методов исследования, а также результаты современных исследований последнего десятилетия, зарубежных исследователей, с использованием методов компьютерной и магнитно-резонансной томографии. 

Далее рассказывается о отечественном опыте и успехах использования методов и средств интроскопии, однако, приведенный анализ показывает не достаточное развитие подобных исследований в нашей стране, которые, в настоящий момент, ограничиваются только использованием микрофокусной рентгенографии.

Делается заключение, что в отечественной сельскохозяйственной биологии необходимо расширить научно-исследовательские работы с использованием методов интроскопии, но необходимо четко ставить цели и задачи при проведении исследований, чтобы не дискредитировать это перспективное направление исследований.

Ключевые слова: Интроскопия, способы исследований, рентгенография, рентгеновская томография, магнитно-резонансная томография, темнопольная рентгенография, микрофокусная рентгенография, сельскохозяйственная биология, пищевая промышленность
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WORLD EXPERIENCE OF introscopic Research Methods in Agricultural Biology AND FOOD INDUSTRY
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The paper provides an analytical overview of the global experience with introscopic research methods used in agricultural biology and food industry. In particular, briefly describes the use of imaging in the various fields of science and the history of research introscopic crops in our country and abroad.
The results of the most important and interesting studies using X-ray diffraction methods of investigation and the results of current research of the last decade, foreign researchers, using methods of computer and magnetic resonance imaging.
Below is a domestic experiences and successes using the methods and means of imaging, however, this analysis does not show sufficient development of similar studies in our country, which, for the moment, limited to the use of microfocus X-ray.
It is concluded that the domestic agricultural biology need to expand research and development using imaging techniques, but must be clearly set goals and objectives in research, not to discredit this promising area of research.
Key words:Introscope, methods of investigation, X-ray, X-ray tomography, magnetic resonance imaging, dark-field X-ray, Microfocus X-RAY, Agricultural Biology, Food Industry
Структура статьи (выделяются следующие разделы):
· Введение, в котором обосновывается целесообразность проведения данного исследования, рассматривается современное состояние вопроса и формулируется цель работы;

· Объекты и методы исследований (приводятся ссылки на стандартные методики и описание оригинальных методик, указываются методы статистической обработки и компьютерные программы);

· Обсуждение результатов.
· Выводы.
· Литература (шрифт Times New Roman Cyr, размером 12, через 1 интервал).
Объем статьи 8 – 20 страниц формата А4
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В связи с тем, что Электронный журнал ФГБНУ СКЗНИИСиВ «Плодоводство и виноградарство Юга России» является рецензируемым и входит в систему РИНЦ, присланная статья должна иметь рецензию, в качестве рецензента должен выступать специалист, имеющий ученую степень доктора наук по соответствующей специальности, но не являющийся автором статьи. Рецензия должна быть заверена гербовой печатью, а подпись рецензента заверена специалистом отдела кадров или ученым-секретарем научного учреждения



Для размещения на Web-site ФГБНУ Анапская ЗОСВиВ СКЗНИИСиВ (http://azosviv.info/) и включения в сборник материалов конференции просим Вас в срок до 15 мая 2015 года прислать в адрес оргкомитета материалы докладов, сведения об авторах и отсканированную рецензию по Е-mail: azosviv@mail.ru; ученому секретарю с пометкой конференция; тел. для справок: 8 (86133) 3-32-41.
